
 

STUDENTSKA FIUMANKA 2023 
Rijeka, 5. – 7. lipnja 2023. 

⇒ PRAVO NASTUPA I PODRUČJE NATJECANJA: 

⇒ Područje jedrenja je Riječki zaljev 

⇒ Predviđeno je 9 kvalifikacijski jedrenja te 3 finalna jedrenja. Kurs će biti tipa “ŠTAP” 

⇒ Jedrit će se na jedrilicama tipa JOD 35, pravo nastupa imaju jedrilice pozvane od strane organizatora, natjecanje je 

zatvorenog tipa. 

⇒ Pravo nastupa imaju svi studenti istoga fakulteta (sastavnice) uz obavezno prisustvo profesionalnog skipera i/ili 

jedriličara, prethodno odobrenog od strane tehničkog organizatora natjecanja. 

⇒ Vez za sve sudionike regate osiguran je u Riječkoj luci. 

⇒ Prijave se vrše online pomoću online formulara koji se nalazi na službenoj online oglasnoj ploči, popunjenu I valjanu 

prijavu potrebno je najkasnije dostaviti do 15. Svibnja putem obrasca. Prijave će biti potrebno osobno potvrditi 5. 

lipnja najkasnije do 10:00 u uredu natjecanja 

 

⇒ PROGRAM NATJECANJA: 

Ponedjeljak, 5. 6. 2023. 10:00 Sastanak kormilara u uredu natjecanja (TERMINAL) 

11:00 Start prvog jedrenja 

19:00 Vrijeme zadnjeg znaka upozorenja 

Utorak, 6. 6. 2023. 10:00 Sastanak kormilara u uredu natjecanja (TERMINAL) 

11:00 Start prvog jedrenja 

19:00 Vrijeme zadnjeg znaka upozorenja 
 

Srijeda, 7. 6. 2023. 10:00 Sastanak kormilara u uredu natjecanja (TERMINAL) 

11:00 Start prvog jedrenja 

17:00 Vrijeme zadnjeg znaka upozorenja 

 
⇒ Organizator zadržava mogućnost promjene programa natjecanja koja će se obijaviti najkasnije do 22:00 na 

službenoj online oglasnoj ploči dan prije nego što se primjenjuje 

⇒ Natjecanje je valjano nakon što se održe 3 kvalifikacijska jedrenje, iz kojega će prva četiri klasirana tima jedriti finalno 

jedrenje. Poredak će se kreirati zbrajanjem mjesta iz kvalifikacijski jedrenja. Primjenjivat će se sustav niskih bodova. 

⇒ Organizator zadržava pravo na uvođenje rezervnog dana ako natjecanje zbog vremenskih prilika nije moguće 

održati. 

⇒ NAGRADE: 

⇒ Tri prvoplasirane ekipe 

⇒ Dodijeliti će se prijelazni pehar najboljem timu 

 

⇒ Natjecatelj sudjeluje u regati na svoju odgovornost. Vlasnik ili njegov predstavnik trebaju poduzeti mjere osiguranja i 

pokriti sve rizike uključujući i one prema trećim osobama. Organizator otklanja svaku odgovornost za moguće štete 

ili nezgode natjecatelja, jedrilica ili trećih osoba prije, za vrijeme i poslije regate. 

⇒ Natjecatelji, vlasnici jedrilica i njihovi gosti daju Organizatoru sva prava korištenja foto i video zapisa osoba i jedrilica 

prije za vrijeme i nakon regate u medijima, uključujući reklame, press materijale, te druge promidžbene aktivnosti ili 

press obavijesti. 

 


